

Verslag Marktconsultatie

Ten behoeve van EA actieve Visbemonstering Grote Rivieren

Colofon

Uitgegeven door	InkoopCentrum IV
Informatie	inkoopcentrum-iv@rws.nl
Uitgevoerd door	Projectteam EA actieve visbemonstering Grote rivieren
Datum	29 september 2023
Status	Definitief
Versienummer	1.0

Inhoud

Inhoud 3

1. Inleiding 4

1.1 Aanleiding4

1.2 Doel van de Marktconsultatie4

1.3 Doelgroep van de Marktconsultatie4

4. Vragen en antwoorden 5

1. Inleiding

1.1 Aanleiding

Deze Marktconsultatie dient ter voorbereiding op de voorgenomen aanbesteding Actieve Visbemonstering binnen de Grote Rivieren. Rijkswaterstaat (hierna RWS) hecht grote waarde aan de mening van marktpartijen en wil hen vroegtijdig en actief betrekken voordat de voorgenomen aanbesteding van start gaat.

Het doel van Actieve Vismonitoring is het monitoren van de biologische toestand en trends van de Rijkswateren naar aanleiding van Europese beleidsvragen vanuit de KRW en N2000 en in het kader van bilaterale afspraken tussen Duitsland en Nederland over het Eems-estuarium (TMAP) en tussen België en Nederland over de Westerschelde (MONEOS).

Door deze opdracht uit te besteden wordt gezorgd voor de continuïteit in de monitoring van de visstand in de Rijkswateren en het nakomen van de nationale en internationale monitoringsverplichtingen.

Ter voorbereiding van de aanbesteding nodigt RWS de marktpartijen uit om mee deel te nemen aan deze Marktconsultatie.

1.2 Doel van de Marktconsultatie

RWS heeft dit Marktconsultatie document gepubliceerd op TenderNed met als doel zoveel mogelijk marktpartijen te bereiken, te interesseren en te stimuleren tot meedelen.

RWS beoogt met deze Marktconsultatie:

- a) inzicht te verkrijgen in de reële haalbaarheid van het project en in de randvoorwaarden waaronder het project kan worden uitgevoerd;
- b) input te vergaren voor de inkoop-/aanbestedingsstrategie en de aanbestedingsstukken (nieuwe ideeën opdoen, bestaande ideeën toetsen);
- c) de markt in een vroeg stadium bij het project te betrekken om de aanbestedingsstukken zo goed mogelijk te kunnen afstemmen op de marktsituatie.

Naast bovenstaande doelen zijn aanvullende doelen:

- of de opdracht haalbaar en de gestelde randvoorwaarden realistisch zijn*,
- of de ideeën van RWS passen bij de toekomstige marktontwikkelingen, producten en partijen,
- of er innovatieve oplossingen zijn als alternatief voor de voorgestelde werkwijze(n);
- Zijn er voldoende gekwalificeerde opdrachtnemers/leveranciers in de markt,
- of de markt kan voldoen aan de gestelde eisen.
- door middel van de marktconsultatie toetsen of de ambitie van Rijkswaterstaat aansluit bij de duurzaam volwassenheid van de markt.

RWS benadrukt dat deze Marktconsultatie geen onderdeel uitmaakt van de aanbesteding en er geen rechten aan kunnen worden ontleend.

Verkregen inzichten uit de Marktconsultatie gebruikt RWS (waar relevant en mogelijk) in de voorbereiding van de aanbesteding en de aanbestedingsstukken.

RWS behoudt zich het recht voor om deze inzichten niet of niet volledig te gebruiken.

1.3 Doelgroep van de Marktconsultatie

Elke partij die meent een bijdrage te kunnen leveren aan deze marktconsultatie mag reageren. Primair is de doelgroep van deze marktconsultatie die marktpartijen die ervaring hebben met en kennis hebben van/over:

- *Actieve visbemonstering van grote rivieren;*

4. Vragen en antwoorden

Vragen over de interesse in de opdracht	
A1	Wat zouden voor u redenen kunnen zijn om wel of niet deel te nemen aan de aanbestedingsprocedure?
Antwoord:	Marktpartijen geven aan dat een reden om niet deel te nemen zou zijn o.a. een gunning uitsluitend op prijs of strikte monitoringseisen.
A2	Heeft u interesse om te gaan inschrijven?
Antwoord:	Merendeel van de marktpartijen geeft aan interesse te hebben om in te schrijven.

Vragen over de inhoud van de opdracht	
B1	Wat is uw ervaring met werkzaamheden zoals beschreven in de scope?
Antwoord:	Alle marktpartijen geven aan ervaring te hebben met werkzaamheden beschreven in de scope.
B2	Beschikt u over actuele kennis over alle vissoorten in de zoete en zoute Rijkswateren? Denk daarbij bijvoorbeeld ook aan invasieve exoten.
Antwoord:	Alle marktpartijen geven aan hier kennis en ervaring mee te hebben.
B3	Zijn er ontwikkelingen op het gebied van innovaties die u onder de aandacht wilt brengen (binnen een termijn van 3-5 jaar)?
Antwoord:	Marktpartijen geven aan dat er zeker ontwikkelingen en innovaties zijn.
B4	Zijn er nog andere ontwikkelingen in uw vakgebied waar wij rekening mee moeten houden of mee zouden moeten nemen in de komende aanbesteding?
Antwoord:	Geen van de marktpartijen geven aan dat er ontwikkelingen zijn waar we bij deze opdracht rekening mee moeten houden, anders dan de suggestie dat de monitoring op een andere wijze uitgevoerd kan worden.
B5	Beschikt uw personeel over het certificaat B-VCA ? En uw leidinggevend personeel over het VOL-VCA?
Antwoord:	Alle marktpartijen geven aan dat het personeel over deze certificaten beschikt.
B6	Beschikt uw personeel over het Certificaat Praktijkopleiding Elektrovisserij?
Antwoord:	Het certificaat bestaat niet meer. Merendeel van de partijen geven aan hier zelf een interne opleiding voor te hebben.
B7	Beschikt u over een vergunning voor de Wet op de dierproeven (Wod)?
Antwoord:	Alle partijen geven aan hierover te beschikken.
B8	Welke ontwikkelingen op het gebied van duurzaamheid zou u in uw werkzaamheden toepassen of past u al toe, passend bij de scope van deze aanbesteding? Kunt u hier een voorbeeld of richting van geven?
Antwoord:	Partijen geven aan dat er geen grote duurzaamheidsaspecten op de opdracht van toepassing zijn. Duurzaamheid zit hem meer op organisatieniveau.
B9	Indien wij duurzaamheid als een van de gunningscriteria zouden opnemen ziet u dan mogelijkheden om u hierop te onderscheiden?
Antwoord:	Alle marktpartijen geven aan mogelijkheden te zien om zich in duurzaamheid te kunnen onderscheiden.
B10	Bent u bekend met SR (Social return)? Welke mogelijkheden ziet u in deze opdracht mogelijkheden om iets met Social Return te doen? (zie bijlage Handreiking groeituin Social Return 2022)

Antwoord:	Marktpartijen geven aan bekend te zijn met SR en geven aan mogelijkheden te zien om daar in deze opdracht iets mee doen.
B11	Beschikt u over een ISO-NEN-9001 certificering? Zo niet beschikt u wel over een eigen kwaliteitssysteem met een onafhankelijk auditrapport?
Antwoord:	Het merendeel van de marktpartijen geven aan ISO-NEN-9001 certificering te hebben of over een eigen kwaliteitssysteem met onafhankelijke auditrapport te beschikken.

Tot slot	
C1	Heeft u nog andere ideeën, suggesties of opmerkingen of ziet u nog risico's of Uitdagingen voor RWS met betrekking tot de voorgenomen aanbesteding?
Antwoord:	Marktpartijen dragen enkele suggesties voor zoals het aanpassen van de uitvoering van de monitoring en het meenemen van de juiste CBS index.
C2	Welke andere informatie heeft u van RWS nodig om een goede inschrijving te doen?
Antwoord:	Marktpartijen geven aan de o.a. volgende informatie van RWS nodig te hebben: vaarprogramma, aantal meetpunten, bemonsteringsafstand/oppervlakte en methodiek per meetpunt, heldere gunningscriteria, hoe met inflatie wordt omgegaan, CBS index.